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підприємствам швидко адаптуватися до змін ринку, підвищувати ефективність 
проектної діяльності та інтегрувати інновації у бізнес-процеси [2]. 

Таким чином, інтеграція оновлених управлінських концепцій та 
цифрових технологій у діяльність будівельних підприємств на ґрунті освітнього 
процесу та практичних підходів управління формує сучасну, 
конкурентоспроможну та стійку систему управління, здатну забезпечити сталий 
розвиток галузі. 
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УПРАВЛІННЯ ВІДНОВЛЕННЯМ ЖИТЛОВГО ФОНДУ  

НА ОСНОВІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА НАУКОВО-ПРИКЛАДНИЙ 
ІНСТРУМЕНТАРІЙ ВИЗНАЧЕННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ТРИВАЛОСТІ 

БУДІВНИЦТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ  
НА ОСНОВІ НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ 

 

В сучасних умовах будівельний сектор стикається з численними 
викликами, серед яких ефективне відновлення житлового фонду після зносу або 
руйнувань, а також необхідність забезпечення сталого розвитку. Підходи до 
управління відновлювальними роботами повинні враховувати економічні, 
соціальні та екологічні фактори, що забезпечує збалансований розвиток 
житлової інфраструктури. На ґрунті науково-освітнього процесу формуються 
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методологічні основи планування та контролю відновлювальних проектів, що 
дозволяє інтегрувати сучасні технології та практичні підходи управління [1;2]. 

Одним із ключових інструментів ефективного управління є науково-
прикладний інструментарій визначення оптимальної тривалості будівництва. 
Його використання дозволяє оцінювати час реалізації проектів за різних 
сценаріїв, враховувати вплив зовнішніх факторів та оптимізувати використання 
ресурсів. Такі методи дозволяють мінімізувати затримки у виконанні 
будівельних робіт та забезпечують економічну ефективність відновлення 
житлового фонду. Інтеграція освітніх компонентів у процес управління сприяє 
підвищенню професійної компетентності персоналу та формує навички 
прийняття стратегічних рішень [3;4]. 

Застосування аналітичних та моделювальних методів дозволяє 
комплексно підходити до планування будівництва, оцінювати ризики та 
забезпечувати координацію між всіма учасниками проекту. На ґрунті науково-
освітнього процесу проводяться дослідження, які розробляють практичні 
підходи до управління проектами, адаптовані до умов невизначеності та змін 
зовнішнього середовища [1;3]. 

Оптимізація організаційно-управлінських рішень у поєднанні з моделями 
сталого розвитку дозволяє підвищити ефективність будівельно-інвестиційних 
проектів, забезпечити раціональне використання фінансових і матеріальних 
ресурсів та підтримувати високий рівень якості робіт. Комплексне 
впровадження цих підходів створює умови для підготовки кваліфікованих 
фахівців, інтеграції інноваційних рішень та підвищення 
конкурентоспроможності будівельних компаній [2;4]. 

Таким чином, управління відновленням житлового фонду на основі 
сталого розвитку у поєднанні з науково-прикладними методами визначення 
оптимальної тривалості будівництва формує ефективну систему організаційно-
управлінських рішень, що забезпечує баланс економічних, соціальних та 
екологічних аспектів будівельної діяльності, одночасно розвиваючи освітні та 
наукові компоненти для підготовки фахівців [1-4]. 
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